

丰碑铸魂承薪火 实干奋进谱新篇

——代县举行2025年“9·30”烈士纪念日向革命烈士敬献花篮仪式

本报讯(记者 张徐通)在第12个烈士纪念日与中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年交汇的特殊时刻,9月30日,代县社会各界代表在烈士陵园,隆重举行烈士纪念日向革命烈士敬献花篮仪式,深切缅怀为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈,传承红色基因,赓续红色血脉,汲取奋进力量。市委常委、县委书记崔峥岭,县委副书记、县长张志杰,县委副书记贾平华,县人大常委会主任张东家,县政协主席陈月峰出席活动,政府副县长李学宇主持活动。在家县四大班子领导及其他县处级领导,县直各单位主要负责人,县人武部、驻代部队官兵及礼兵,少先队员、公安系统代表,各乡镇退役军人事务工作者、退役军人及军烈属代表共同参与。

上午9时整,仪式在庄严雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开帷幕。全体人员脱帽肃立,向为民族独立、人民解放和国家富强、人

民幸福英勇献身的革命烈士默哀。默哀毕,少先队员们献唱《我们是共产主义接班人》,歌声展现新时代青少年传承英烈遗志、勇担使命的精神风貌。伴随着肃穆的《献花曲》,礼兵迈着整齐沉稳的步伐,向革命烈士纪念碑敬献花篮。崔峥岭、张志杰、张东家、陈月峰等县领导缓步走到纪念碑前,仔细整理花篮缎带,以庄重礼仪祭奠烈士英灵。随后,全体人员有序瞻仰烈士纪念碑,依次向为国捐躯的烈士敬献鲜花,将无尽怀念与崇高敬仰寄托其中。

活动期间,参加人员走进代县革命历史展览馆,通过一幅幅珍贵图片、一件件历史实物追忆英雄事迹,在沉浸式体验中接受深刻的革命传统教育与爱国主义教育。

仪式结束后,崔峥岭、张志杰、张东家、陈月峰分别带队到烈士家属侯玉珍、刘粉蝉、卢胜利、刘叶娥家中开展走访慰问。县领导与家属们亲切交谈,详细询问其生产生活、身体状况及家庭实际需求,亲手送上慰问品,传递党和政府的关怀与温暖。同时要求相关部门进一步落实好优抚政策,切实让他们感受到尊崇与关爱,在全社会营造崇尚英烈、缅怀英烈、关爱烈属的浓厚氛围。



县领导参观代县革命历史展览馆 石俊文摄

2025年中国农民丰收节代县庆祝活动暨农产品展销会圆满举办



本报讯(记者 李伟蓉)金秋九月,丹桂飘香。9月23日以“庆丰收享美好生活”为主题的2025年中国农民丰收节代县庆祝活动暨农产品展销会在钟楼广场举行。县委副书记贾平华出席并宣布活动开幕。现场通过特色表演、成果陈列、产品展销等形式,将“看得见的丰收、品得到的滋味、听得见的欢语”融汇成一幅生动饱满的秋收长卷。大家聚在一起,庆丰收、晒成果、话振兴、享喜悦,共同见证代县农业的崭新气象和乡村建设的壮

美图景。

钟楼广场两侧的农产品展销区内人声鼎沸,一个个展位整齐排列,琳琅满目的特色农产品摆放得满满当当,吸引着群众驻足咨询、选购。

今年丰收节分为三个展区:黄酒产区、非遗展区和各乡镇的土特产展区,近年来,代县坚持把解决好“三农”问题作为重中之重,大力推进农业现代化,培育壮大特色产业,推动农产品品牌化发展。下一步,代县将继续以产业振兴为引擎,聚焦农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,不断推动农业产业升级,改善农村人居环境,丰富农民精神文化生活,绘就更加美好的乡村振兴画卷。

世界旅游日宣传活动启动

书香代县 润心阅读 第四期读书分享会举行

本报讯(记者 王妍婷)9月25日,由县委宣传部、代县作协、新华书店联合举办的“书香代县 润心阅读”第四期读书分享会在雁门文化艺术馆开展。县委常委、宣传部部长蔚丽平出席活动。

蔚丽平指出,此次活动旨在为广大文学爱好者搭建沟通交流的平台,希望大家以阅读为新的生活方式,营造“书香代县”氛围,将思想力量汇聚笔尖,创作出更多贴近生活、反映时代的优秀作品,书写雁门大地的光辉诗篇。

活动中,作家任秉友分享《双杨往事》的创作历程和写作经验,嘉宾们结合自身阅读经验,从不同角度畅谈对作品的感悟与思考。现场还设置了交流提问环节,大家深入探讨交流,现场气氛热烈而温馨。

本报讯(实习记者 康涛)9月27日,我在文昌祠广场举行以旅游与可持续转型为主题的“9·27世界旅游日”宣传活动,政府副县长李诺宣布活动启动。

活动现场,通过设置宣传展板、展销非遗产品和特色美食等内容,向游客和群众宣传旅游安全知识,介绍我县的旅游景点和特色美食,让广大游客和群众更直观更便捷地了解我县特色旅游文化。

此次世界旅游日宣传活动,不仅为我县搭建了展示特色旅游资源的重要平台,更在互动交流中拉近了群众、游客与本地文旅产业的距离,让“旅游与可持续转型”的理念深入人心。



代州古城美食嘉年华启幕

本报讯(实习记者 郭雪梅)9月29日,代州古城美食嘉年华在代州记忆主题餐饮综合体拉开帷幕。此次美食嘉年华邀游客、居民在代州沉浸式感受美食的香气,体验互动的乐趣与文化演出的魅力,共赴这

场热闹又有温度的假期狂欢,进一步推动文旅资源整合与消费场景拓展。

据悉,代州古城美食嘉年华将于

9月29日至10月8日进行,覆盖国庆

假期。活动涵盖多元体验:代州熬鱼、润明饼等本土美食齐聚;NPC互动(削面投壶、舞拳赢银票)、“球王争霸赛”趣味十足;每日有篝火晚会,10月1日至7日加映舞狮、面食表演,10月1、3、5日设专属演出及马队巡逻。